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Ο Μητροπολίτης Ταμασού στην πανηγυρίζουσα 
Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος Αχερά
/ Ιερές Μονές

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας
χοροστάτησε κατά τη διάρκεια του Πανηγυρικού Εσπερινού 
στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος Αχερά
στην Αγροκηπιά το απόγευμα της Τετάρτης 26 Ιουλίου 2023.

Τον Πανιερώτατο πλαισίωναν οι Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες Διονύσιος 
Κοπτίδης, Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως, Βαρνάβας Κουσιάππας, Σωφρόνιος 
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Βαρντικίδης, Ηρακλείδιος Κλεάνθους, οι Ιερομόναχοι Μακάριος και Ησαΐας, οι 
Πρωτοπρεσβύτεροι Στέφανος Χρυσάνθου, Παναγιώτης Καϊμακλιώτης, Μάριος 
Νεοφύτου και Μάριος Ιωαννίδης, ο Αρχιδιάκονος Ραφαήλ Μισιαούλης και ο 
Ιεροδιάκονος Άνθιμος.

Στην ομιλία του ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στο βίο του Αγίου Παντελεήμονος, 
στην αγάπη του για τον Χριστό, γι’ αυτό και μαρτύρησε για την αγάπη Του, στα 
πολλά θαύματα που επιτελεί ανά τους αιώνες και στην παράδοση της πανηγύρεώς 
του που ετελείτο στην κατεχόμενη υπό τους Τούρκους σήμερα Μύρτου.



Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και του Ιερού λειψάνου του Αγίου.

Ανήμερα της εορτής, τελέστηκε ιερατικό συλλείτουργο προϊσταμένου του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου Αγαθονίκου Κυκκώτη, έφορος της Μονής 
Κύκκου συλλειτουργούντων του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου Βαρνάβα 
Κουσιάππα, εφημερίου της πανηγυρίζουσας Μονής, του Πρωτοπρεσβυτέρου Μάριου 
Νεοφύτου, του Αρχιδιακόνου Ραφαήλ Μισιαούλη και του Ιεροδιακόνου Βλασίου.

Το Θείο λόγο κήρυξε ο πατήρ Αγαθόνικος, ο οποίος ανέλυσε τη φράση του 
ψαλμικού στίχου «πολλαί αι θλίψεις των δικαίων και εκ πασών ρύσεται αυτών ο 



Κύριος», μέσα από τη ζωή του εορταζόμενου Αγίου, ο οποίος παρα τις πρόσκαιρες 
θλίψεις που πέρασε ένεκα των βασανιστηρίων που υπέστη, εντούτοις παρέμεινε 
σταθερός στην πίστη του Χριστού.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος 
και του ιερού λειψάνου του ιαματικού Αναργύρου.

Περισσότερες φωτογραφίες:






















